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  މގަމުތަގީއަި ބތިގްނަޑު ޖހެމުގުެ ޤވަޢާދިު
  
މަގމުަތގީއަި ބިތގްަނޑު ޖހެމުުގެ ހއުްދދަެވޭނީ މގަމުަތީ ފރާު      .1  

ތޅަާލުން ނވުަތަ ގޯތިތރެެ ފނެްނގަޮތަށް ހރުި އިމރާތައެްގެ ފާރު
ތޅަާލުމގުެތޅަާލުން ފަދަ ކަމއެް ކރުަނޖްެހނިްގނެް އެ ފރާއެް 

ހއުްދަ މާލޭ މުނސިިޕަލޓްނީް ދއެވްުމށަްފހަު ބިތގްަނޑު ޖެހމުގުެ
ހއުްދއަަށް އެދި ގޯތގީެ ވރެިފރަާތުން ނވުަތަ ޙވަާލުކށޮްފއަވިާ

އަވށައެްގެ އަވށަު އޮފހީަށް ސޓިީ ފނޮުވާ ފރަާތުން އެ
  .އވަަށއުޮފހީުން ހއުްދަލިބމުަށްފހަުގއަވެެ

  
އަވަށއެގްެ އވަަށު އޮފހީނުް ހއުްދަ އެބިތގްަނޑު ޖހެުމގުެ       .2  

އެކމަަށް ދޫކރުާ ފމޯް ފރުމުަށްފހަު އެ އޮފހީަށް ފމޯް
ހުށަހޅެއުްވމުުން ކަމބާެހޭ ކަންތއަްތއަް ބެލމުަށްފހަު ފރުަތމަަ

  .މަސްދވުހަުގެ މއުްދަތަށވެެ 3ފހަރަު 
  

ހަމވަުމނުް މއުްދަތު ބިތގްަނޑޖުހެުމަށް ހއުދްަދީފއަވިާ މއުްދަތު    )ހ(  .3  
އިތރުުކރުމުަށް ބޭނއުްވނާމަަ އިތރުު ކރުަނޖްެހޭ ސަބަބު

މސަްދވުހަުގެ މއުްދަތަށް 3ބަޔނާްކޮށް ހުށހަެޅއުވްުމުން އިތރުު 
  .ބިތގްަނޑު ބެހއެޓްުމގުެ ހއުްދަދވެިދނާއެެވެ

  
ނނުގަާ ނީ ފއީއެްދެވޭ މިގޮތނުް ބިތގްަނޑޖުެހމުުގެ ހއުދްަ    )ށ(    

  .މަސދްުވހަުގެ މއުްދަތަށވެެ 6ގިނވަެގނެް 
  

ދުވހަަށވްރުެ ދިގމުއުްދަތކަަށް ބިތގްަނޑު ބަހއަޓްާނމަަމަސް 6    )ނ(    
ދިނމުުގެ ގެބިތގްަނޑު ބެހއެޓްުމގުެ ހއުދްަ ދވެޭނީ ބތިގްަނޑު
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މގަުން ފއީއެް) އއެް ރުފިޔާ( 1/-ފޓޫަކށަް ދވުާލަކށަް 
ބހެއެޓްމުުގެމގިޮތުނވްެސް ބިތގްަނޑު . ނގެމުަށްފހަުގއަވެެ

  .މަސދްުވހަގުެ މއުްދަތަށވެެ 6ހއުްދަދވެޭނީ 
  

ދުވހަގުެ 7ބިތގްަނޑޖުހެުމަށް ހއުްދަ ދެވުނު ތރާޚީުން ފެށގިެން       .4  
ތރެގޭއަި ބިތގްަނޑުޖހެުމގުެ މަސއަްކަތް ކރުއިަށް ނގުެންދނާަމަ
ހއުްދަ ބާޠިލު ކރުމުުގެ އޚިްތިޔރާު އެ އވަަށއެގްެ އަވަށު އޮފހީަށް

  .ވއެވެެލިބގިެން
  

ބިތގްަނޑު ޖހަަނވްާނީ ހއުދްަދވެިފއަވިާ މިނގްަނޑަށްވރުެ  ބރޭަށް    )ހ(  .5  
ނނުިކުނންަ ގޮތަށް ޓިނު ނވުަތަ ފްލއަވިުޑް ފަދަ އއެޗްަކުން
މަގމުއަޗްަށް ފނެްނަ ފރަާތގުެ މަނޒްރަު ހަޑިނވުާނެ ގޮތއެގްެ

  .މަތިންނވެެ
  

މއުްދތަުގެ ތރެޭގއަި ބިތގްަނޑުހއަޓްާފއަި ހުންނަ ބަބިތގްަނޑު     )ށ(    
އރައިަޅލާާ ނވުަތަ ޖހަާފއަވިާ އއެޗްއެް ނއެޓްި ހަލާކވުާގތޮް

  .މުނދްާނމަަަ އެކަން ރނަގަޅުކރުމަުން ގެނދްަނވްާނއެވެެދމިވާަ
  

ބިތގްަނޑު ޖހައާރިު ބިތގްަނޑުގެ އެތރެއެަށވްާގޮތށަް ހުންނަ    )ހ(  .6  
ގއެްލމުއެް ލިބއިްޖނެަމަމަގމުަތީ ބއަްތހިޮޅއިަށއާި ބއަްތއިަށް 

  .އެކމައެް ރަނގޅަުކރުަނވްާނއެވެެ
  

ބިތގްަނޑު ޖހެުމގުއަި މގަމުަތީގއަި އަތރުފާއަިވާ ގާތަކށަް    )ށ(    
ގއެްލުމއެް ލިބިފއަވިާނމަަަ އެ ގއެްލުމއެް ބިތގްަނޑު ނގެމުަށްފހަު

  .ރަނގޅަުކރުަނވްާނއެވެެ
  

ވއެޓްި މީހކަަށް ނވުަތަބިތގްަނޑު ހަދާފއަވިާ ގޮތނުް ބިތގްަނޑު     )ނ(    
ބަޔކަަށް ނވުަތަ އއެޗްަކަށް ގއެްލުމއެް ލބިއިްޖެނމަަ އެ
ގއެްލުމއެގްެ ޒނިްމާ އެ ބިތގްަނޑއެް ޖހެިފރަާތަކނުް

  .އުފލުަންޖހެޭނއެވެެ
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ޖރޫމިަނާ ކަނޑއަޅެި ބަޔާންކރުެވފިައިވާ/ މި މއާްދއާަކީ އަދަބު       .7  

މވިަނީ މި ގަވއާިދނުްމއާްދއާއެް ކަމގުއަި ވާތީ، މި މއާްދާ 
އއެްފަހރަަށވްރުެ ގިނފަހަރަު މި ގވައާިދާ. އުނިކރުވެފިއަެވެ

  .ޚިލފާަށް ޢަމަލުކރުާ ފރަާތްތއަް ޝރަީޢތަަށް ފނޮުވނޭއެެވެ
          

 


